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ees.enrd@usdoj.gov or mailed to P.O.
Box 7611, U.S. Department of Justice,
Washington, DC 20044-7611. In either
case, comments should refer to United
States v. Broadkiln Sportsman Club,
Inc. (D. Del.), D.J. Ref. No. 90-11-3—
08802.

The proposed Settlement Agreement
may be examined at: the Office of the
United States Attorney for the District of
Delaware, Chemical Bank Plaza, 1201
Market Street, Suite 100, Wilmington,
Delaware 19899. During the comment
period, the proposed Settlement
Agreement may also be examined on the
following Department of Justice Web
site: hitp://www.usdoj.gov/enrd/
Consent Decree.html. A copy of the
proposed Settlement Agreement may
also be obtained by mail from the
Department of Justice Consent Decree
Library, P.O. Box 7611, U.S. Department
of Justice, Washington, DC 20044-7611,
or by faxing or e-mailing a request to
Tonia Fleetwood
(tonia.fleetwood@usdoj.gov), fax no.
(202) 514-0097, phone confirmation
number (202) 514-1547. In requesting a
copy from the Consent Decree Library,
please enclose a check in the amount of
$21.50 for the Settlement Agreement (25
cents per page reproduction costs)
payable to the United States Treasury
or, if by e-mail or fax, forward a check
in that amount to the Consent Decree
Library at the stated address.

Robert Brook,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. E8—25352 Filed 10-23-08; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0026]

Agency Information Collection
Activities: Proposed collection;
comments requested:

ACTION: 60—Day Notice of Information
Collection Under Review: Report of
Theft or Loss of Explosives

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments

are encouraged and will be accepted for

“sixty days” until December 23, 2008.

This process is conducted in accordance

with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Anthony Purpura, United
States Bomb Data Center, 99 New York
Avenue, NE., Washington, DC 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Report of Theft or Loss of Explosives.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 5400.5.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. Losses or theft of
explosives must, by statute be reported
within 24 hours of the discovery of the
loss or theft. This form contains the
minimum information necessary for
ATF to initiate criminal investigations.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 300

respondents will complete the form
within 1 hour and 48 minutes.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 540
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: October 20, 2008.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA
Department of Justice.

[FR Doc. E8—25392 Filed 10-23-08; 8:45 am]|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0049]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Application
for National Firearms Examiner
Academy.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days” until December 23, 2008.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact James Yurgealitis,
National Laboratory Center, 6000
Ammendale Road, Ammendale, MD
20705.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:
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—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to
respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Application for National Firearms
Examiner Academy.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: ATF F 6330.1.
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: State, Local, or Tribal
Government. Other: Federal
Government. The information requested
on this form is necessary to process
requests from prospective students to
attend the ATF National Firearms
Examiner Academy and to acquire
firearms and toolmark examiner
training. The information collection is
used to determine the eligibility of the
applicant.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 75
respondents will complete a 12 minute
form.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 15
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
United States Department of Justice,
Patrick Henry Building, Suite 1600, 601
D Street, NW., Washington, DC 20530.

Dated: October 20, 2008.
Lynn Bryant,

Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.

[FR Doc. E8-25393 Filed 10-23-08; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives

[OMB Number 1140-0062]

Agency Information Collection
Activities: Proposed Collection;
Comments Requested

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review: Identification
of Imported Explosives Materials.

The Department of Justice (DOJ),
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection is
published to obtain comments from the
public and affected agencies. Comments
are encouraged and will be accepted for
“sixty days”” until December 23, 2008.
This process is conducted in accordance
with 5 CFR 1320.10.

If you have comments especially on
the estimated public burden or
associated response time, suggestions,
or need a copy of the proposed
information collection instrument with
instructions or additional information,
please contact Debra Satkowiak, Chief,
Explosives Industry Programs Branch,
Room 6E405, 99 New York Avenue, NE.,
Washington, DC 20226.

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information are encouraged. Your
comments should address one or more
of the following four points:

—Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

—Evaluate the accuracy of the agencies
estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

—Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

—Minimize the burden of the collection
of information on those who are to

respond, including through the use of
appropriate automated, electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms
of information technology, e.g.,
permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of a currently approved
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Identification of Imported Explosives
Materials.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Justice sponsoring the
collection: Form Number: None. Bureau
of Alcohol, Tobacco, Firearms and
Explosives.

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Business or other for-
profit. Other: None. The information is
necessary to ensure that explosive
materials can be effectively traced. All
licensed importers are required to
identify by marking all explosive
materials they import for sale or
distribution. The process provides
valuable information in explosion and
bombing investigations.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: It is estimated that 15
respondents will spend 1 hour placing
marks of identification on imported
explosives.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: There are an estimated 45
annual total burden hours associated
with this collection.

If additional information is required
contact: Lynn Bryant, Department
Clearance Officer, Policy and Planning
Staff, Justice Management Division,
Department of Justice, Patrick Henry
Building, Suite 1600, 601 D Street, NW.,
Washington, DC 20530.

Dated: October 20, 2008.
Lynn Bryant,
Department Clearance Officer, PRA,
Department of Justice.
[FR Doc. E8—25394 Filed 10-23-08; 8:45 am]|
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